

历城87名中小学校长摘“官帽”

校长不再“做官”，而是专心做教育

本报12月27日讯(记者李飞 通讯员 刘爱君) 27日,济南市历城区召开全区中小学校长聘任会议,87名中小学校长接过聘书并庄严宣誓。至此,校长的行政级别取消,正式摘掉了“官帽”,开始全面实施职级制,专心做教育。

27日下午,在历城区中小学校长聘任会议现场,历城区实验小学校长郭淑慧领到了一级校长的聘书,并带领所有受聘的校长进行集体宣誓。

当天,来自历城区的87名中小学校和幼儿园的校长、园长、书记等一一领到了聘书。其中,一级校长9人,二级校长46人,三级校长44人。记者注意到,9名一级校长中,小学占了3名,中学占了5名,还有1名来自九年一贯制学校。

按照要求,从年限方面,一级校长须任校长7年以上,须为中学高级职称,二级校长须任校长4年以上。“我到今年已经任校长12个年头了,2005年

就是中学高级职称了。”郭淑慧说。

根据济南市《关于推行中小学校长职级制度改革的实施意见》,校长职级制取消行政级别,共分为四级九等,分别为特级校长、一级校长(一、二、三等)、二级校长(一、二、三等)、三级校长(一、二等)。

不过,在此次历城区以及此前济南市和其他区公布的校长职级认定名单中,均没有特级校长。据了解,在校长自愿申

报过程中,目前还没有人申报特级校长。

“拿到聘书的同时,也就意味着取消了校长的行政级别,开始走职业化、专业化的路子,努力做教育家式的校长。”郭淑慧表示,摘“官帽”去行政化给了校长一个引领,校长下一步就要从思想、行动、课程等方面再引领老师,根据自己的教育理念推动学校的发展。

去行政化后,校长在学校管理中将有更大的自主权,尤

其是用人方面,比如副校长的提名、学校中层干部的聘任等都将有更大的权限。“当然,压力也更大了,引入第三方评价对校长的考核也会更加全面和严格。”

担任中小学校长必须通过相应的任职资格认定,任职资格实行动态管理,每两年认定一次,有效期4年。校长每个聘期为3年,聘任期满后,其职务、职级自然解除,经考察、考核合格,可以续聘或交流聘任。

大学生心理健康教育基地成立

落户济南工程职业技术学院

本报12月27日讯(见习记者潘世金 通讯员 高会贤) 27日下午,济南心理卫生协会大学生心理健康教育基地在济南工程职业技术学院揭牌成立。

大学生心理健康教育基地

将通过开展心理健康教育研究,组织专家进行心理健康教育讲座、培训、交流等活动形式,普及心理健康科学知识,加强对学生的心理健康教育,帮助学生科学认识和解决心理问题,正确对

待和科学预防心理疾病。

据悉,济南工程职业技术学院在大学生心理健康教育模式的构建、五级网络机制建设、心理健康教育特色等方面均取得了显著成效。



天桥区中小小学生校园艺术节开幕

本报12月27日讯(见习记者潘世金) 27日下午,2017山东省中小小学生校园艺术节走进天桥暨“在灿烂阳光下”天桥区中小小学生校园艺术节在山东剧院拉开帷幕。节目分为龙的传承、独特的桥、童心绽放三个篇章,包含诗词吟唱、京剧舞

蹈、中华射礼、沙画表演等20个节目。

济南市堤口路小学的学生登台表演《中华射礼》,学生身着汉服,手拿弓箭,按古代礼仪进行表演,再现古代射礼场景。天桥区泺新小学表演《礼润童年》,用诗词吟唱的方式讲述中

华传统美德。

据悉,天桥区教育局通过开展丰富多彩的班级文化艺术活动,丰富了校园文化生活,让每一个学生都能在参与中浸润健康审美情趣和良好艺术素养,推动天桥艺术教育的健康发展。

“校园吉尼斯”亮绝活

7岁男孩能说出世界上任一国家的首都和国旗,能说出济南所有公交车起始站,记忆力惊人。在济南市燕柳小学27日举行的第四届校园吉尼斯大赛上,孩子们纷纷亮出多阶魔方、点线速度赛、硬币叠高、扑克牌搭建、双摇跳绳等绝活,让人大开眼界。

本报记者 徐洁 通讯员 潘玲 摄影报道

Dragon Mansion
the city, the finest, creating
luxury, top, world
class

家族领地 不止于大

城市阔院伴山墅, 传世之作
全城赏鉴

百替·郡王府
Dragon mansion
城市嘉山别墅 山景院落生活

建大旁 251-543m²双拼别墅 29m²观景露台, 7.8米挑空客厅
大院山色 实景呈阅

8682 1888 / 8682 1777

项目地址: 经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻 / 开发商: 百替集团有限公司 / 济建预许2016384、2016385号

本广告仅作参考, 不构成正式合同要约, 开发商保留对其中所有细节的最终解释权, 解释权及修改权以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。